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. جولات زیر را ثب کلوبت هٌبست کبهل کٌیذ 1  
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 در ّر هَرد گسیٌِ صحیح را اًتخبة کٌیذ؟ 1
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5/0 a ثب فرض   4 ٍb  10 حبصل عجبرت رٍثرٍ را ثذست آٍریذ؟ 
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25/1  .عجبرت زیر را ثذٍى ًوبد قذر هطلق ثٌَیسیذ(الف 
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 را ثب اعضبیش هشخص کٌیذ؟   Bرا ثِ صَرت ریبضی ٍ هجوَعِ   Cهجوَعِ  5//1
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/5./ د ر پرتبة دٍ تبس  اثتذا   n S  ذ؟ یّبی زیر را حسبة کٌ احتوبل ّر یک از  سپس  

 .ثبشذ  6کوتر از دٍ عذد ظبّرشذُ هجوَع (الف

 

 .ثبشذ 12حبصلضرة دٍ عذد ظبّر شذُ ثراثر ( ة
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/5./  .ّر یک را ثبًوبد علوی ثٌَیسیذ 
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25/1  .ذحبصل را ثِ صَرت عذد تَاًذار ثٌَیسی 
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5/0         .را  از چپ ثِ راست از کَچک ثِ ثسرگ هرتت کٌیذ رٍثرٍاعذاد  
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1 
3ًسجت تشبثِ دٍهثلث هتسبٍی الاضلاع ( الف

4
دیگر چقذر  هتسبٍی الاضلاعهثلث ضلع .ثبشذ 12اگر ضلع یکی ازآًْب .است 

 است؟

 (هسئلِ دٍ جَاة دارد ) 
 

1 ًسجت تشبثِ دٍ هرثع هقبثل( ة
3

 . را پیذا کٌیذ  xذار هق.است 
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d .)درجِ است 180ثب تَجِ ثِ شکل هقبثل ًشبى دّیذ هجوَع زاٍیِ ّبی داخلی ّر هثلث (الف 1 BC ) 
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 .جر است؟ دلیل خَد را ثیبى کٌیذآیب استذلال زیر هعت( ة
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4

 در ّر چْبر ضلعی زاٍیِ خبرجی ّر رأس ثراثر است ثب هجوَع زاٍیِ ّبی داخلی سِ راس دیگر 
 



B
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/5./  .ثب رسن شکل در هسئلِ زیر فرض ٍ حکن را هشخص کٌیذ 

   .((از دٍ ضلع زاٍیِ ثِ یک فبصلِ است. بز یک زاٍیِ ثبشذسّر ًقطِ رٍی ًیو)) 

 

 

 

17 

25/1 MN: یذثبثت کٌ .است Bًیوسبز زاٍیِ  BM ٍ.است قبئن الساٍیِ ABCهثلث  در شکل هقبثل(الف  MC 

  

 
 چقذر است؟ CBاًذازُ ضلع ( ة 
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 هسبٍی السبقیي است ؟AMD چرا  هثلث .است  ABCD ٍسط عرض هستطیل  Mدر شکل هقبثل ًقطِ  1
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باشیدخدا  در پناه  

 

 محل انجام محاسبات
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x3

x 5 12

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


